
吉浜小学校の目指す子ども像

ふるさとに誇りをもち、ともに学んで未来を拓く吉浜っ子吉小だより
○ともに学びを深めようとする子学校通信 第１１号
○主体的に活動できる子 ○感謝する心をもつ子令和２年 １月１６日

今年もよろしくお願いいたします。
（ ）、 （ ） 。2020年 令和２年 子 ね 年が始まりました

オリンピック・パラリンピックイヤーの幕開けで
す。新年も、子どもたちの元気な姿を見ることが
でき、大変うれしく思います。子どもたちは、冬
休みをご家族とともに楽しく過ごしたようです。
１月９日（木）には委員会も始動し、本格的に

学校生活が始まりました。授業では、どの子も新
年を迎え、新たな気持ちで臨んでいます。
もうすぐ大寒を迎えます。暖冬とはいえ、これからが１年で最も

寒い季節です。風邪やインフルエンザ等、お子様の健康には十分ご留意いただき、充実し
、 。た学年のまとめと次の学年への準備ができますよう ご協力をよろしくお願いいたします

清々しく、気持ちを新たに書き初め会
１月８日（水）に、日本の伝統行事である書き初め会を

行いました。凛とした空気の中、子どもたちは、集中して
書き初めに取り組んでいました。正しく美しい文字が書け

、 、 、ますようにと願いを込めて 手本をよく見て 一文字ずつ
筆順や字形に気を付けて書いていました。これまでの練習
の成果を十分発揮できたことと思います。新年に際し、自
分と向き合い、心を落ち着かせてじっくり書くことを通し
て、豊かな心が育ってくれることを願っています。

高浜市児童生徒美術展
１月11日（土 、12日（日）に、かわら美術）

館において、高浜市児童生徒美術展が開催され
ました。市内各小学校からは各学級１～２点、
各中学校からは各学年で約20点のすばらしい作
品が展示されました。12日（日）のワークショ
ップ「カラフルタイルのフォトフレーム作り」
は大盛況で、多くの児童が集中して楽しそうに
作っていました。また、参観された方々は、カ
ラフルな色合いや趣向を凝らした見事な作品を
心ゆくまで堪能されていました。
吉浜小学校からは次の児童の作品が展示されました。

１年 野々山匠人 デグスマンシェイ 伊藤 康太 石原 菜子
神谷 小葉 内藤 帆夏 廣瀨 陽翔 佐藤 凪紗

２年 ムタユウジ 髙木 錬 マツフジレッド 鈴木 大亮
飯沼 貴一３年 神田 大歩 内藤 汐音 加藤慎之助

４年 川﨑 柊 桝水 彩那 久世 悠聖 加藤 大惺
５年 北川 陽菜 鈴木 旭 三浦 歩華 内田 彩心
６年 柴田 真咲 西村 咲良 酒本 未央 都築 蓮未

心を落ち着かせ、自分と向き合う

吉浜小学校の展示コーナー

園芸委員会の活動

大人気のフォトフレーム作り



寒さに負けない体づくり
1月14日（火）から24日（金）は、なわとび

週間です。全校児童が２限後の休み時間に運
動場に出て、なわとび運動をしています。個
人の目標に向けて挑戦している子たちや、学
級で長縄に挑戦している子たちなど、どの子

。も友達と協力しながら元気に活動しています
高度な技に挑戦する子も多く、休み時間も一
生懸命練習して、互いに切磋琢磨しています。なわとび運動でリズム感を養い、寒さに負
けない強い体づくりに励んでいます。

中学校の先生のお話を聞く会
６年生は、１月15日（水）に、高浜中学校の福井孝徳先生をお招

きし、中学校生活についての講話を聞きました。中学校では、自分
、 、の夢を実現するために 仲間と楽しみながら多くの経験をすること

そして中学校に向けて、①きちんと話が聞ける・話ができること、
②提出物をきちんと出すこと、③中学校でがんばりたいことを一つ
決めること、という言葉は、どの子も心に強く残ったようです。多くの質問にも答えてい
ただき、中学校生活への楽しみが膨らみました。小学校生活を充実させ、中学校への準備
も万端にして、希望をもって歩んでほしいと思います。

Small Talkで楽しく英会話
、 、 、本校では ３年生以上の学級で 毎週水曜日の吉浜っ子タイムで

Small Talk（スモールトーク 短い対話）を行っています。楽しみな
がら基本的な表現を繰り返し、定着を図っています。どの学級も回
を重ねる毎に会話の声が大きくなり、仲よく学びを深めています。

受賞おめでとう
○愛知県神社庁・中日新聞社主催「郷土のお祭りの絵」展

特選 ３年 内藤 湊 安江 恵菜 松澤 亮治
入選 ３年 早川 冬唯 由良 水瀬

○第23回夏休み図書館を使った調べ学習コンテスト２０１９
奨励賞 ４年 鑪 一瑳

○令和元年度高浜市読書感想文コンクール 【 】は題名 （ ）は書名、
優秀賞 ２年 久世 朋愛【わたしの心の場しょ （心ってどこにあるのでしょう？）】

３年 山西 杏奈【人工尾びれのイルカ「フジ （とべ人工尾びれのイルカ「フジ ）」】 」
６年 鈴木 豪【がんばりの向こうになにがあるか （かべのむこうになにがある？）】

優良賞 １年 樋口さつき 田岡 美里 ２年 中川 蓮都
３年 平川 昴 ４年 木村芽彩人 三宅 雪詩
５年 尾関 姫夏 杉浦 結衣 ６年 加藤 敬翔

○文詩集「みかわの子」 ※「みかわの子」入選の児童は 「高浜文集」でも入選しています。、
入選 詩 １年 横井 成季 ２年 加藤 凜乃

４年 新実 詩織 ５年 野中 愛莉
作文 ３年 瀧本 彩葵 ４年 山本 怜生

○「高浜文集」
入選 １年 畑 龍志郎 廣瀬 陽翔 ２年 神谷 芽依 内藤 大希

３年 堀 大河 吉田 琢磨 ４年 伊藤 愛莉
５年 青嶋 来知 平野 実咲 ６年 神谷 端吾 神門 優奈 浅田 良久

☆１月18日（土）は、授業参観日です。３限目(10時45分から)に行います。
※２限目（９時40分から）は、５年生のみ親子スマホ教室を体育館で行います。

☆授業参観終了後は、親子下校（11時45分から）です。自動車でのご来校は、ご遠慮下さい。
。 、 。☆書き初め展( 12時までです ２限目はご覧頂けませんが この機会にぜひご覧下さい体育館)は

目標に向けて挑戦みんなで長縄に挑戦

熱く語る福井先生

u？Hello！How are yo








